

行政审批跑出“加速度” 项目建设按下“快进键”

本报讯 (记者陈胡萍)“有承诺先开工,‘容缺承诺制’大大缩短了我们的项目建设相关手续的办理时间,为市建设局这一创新审批举措点赞!”2月8日下午,在市行政服务中心,项目负责人章勇出具承诺书15分钟后,佩弦湖生态环境综合治理项目(一期)桩基础工程施工许可证顺利下发,实现项目提前6个月开工建设。

“容缺承诺制”模式,就是企业在满足基本施工条件、保证工程质量和安全的前提下,对部分项目

的土地使用手续、规划许可等施工许可前置程序实行“承诺制”,签订承诺书之后可先行开工,其余审批事项在承诺时限内办理完成即可。

据了解,佩弦湖生态环境综合治理项目(一期)工程位于大洋街道、邵家渡街道佩弦湖区块。项目总投资2.6亿元,工程主要建设内容包括园林景观、绿化、桥梁、朱自清纪念馆、咖啡馆、智慧公园等。工程红线范围面积约647亩,其中水域面积约423亩,新开挖掘

区面积约136亩,加深湖区面积约114亩。

“作为我市着力推进的重点项目之一,该项目工期紧、任务重。如果按照原来的程序,办理该工程的建设用地划拨决定书还需约6个月,而建设工程规划许可证须在取得建设用地划拨决定书后才能办理。”市建设局行政审批科科长孙胜敏介绍,为促进项目早开工,市建设局行政审批科解放思想、简化流程,试点“分阶段施工许可”改革,实施“容缺承诺制”新举措,并联合市自

规局、市发改局等行政审批人员主动开展上门服务,提前指导办理项目开工相关审批手续。

“通过施工许可分段办,容缺承诺加速跑,实现了审批事项由过去‘材料不齐不能办’变为‘边准备材料边受理审核’,由‘申请人来回跑’向‘部门协同办’转变,打通了项目审批绿色通道,进一步优化了营商环境。”孙胜敏说,“下阶段,我们将继续深化审批改革,以更快更优更便捷的审批服务助推全市经济高质量发展。”



图为师生们举着鱼灯游校园。

王翔摄

本报讯 (记者孙海康)春寒料峭,乍暖还寒。2月14日晚,大洋中学校园里张灯结彩,喜气洋洋。一场以“逐梦深蓝,鱼游大洋”为主题的2023年校园喜乐会正在该校的学汇广场上举行,由此为同学们开启了新学期的第一场文化盛宴。

古筝演奏、爵士舞、健美操……精彩节目轮番上演,赢得台下掌声雷动;当中穿插的猜谜环节,同学们踊跃参与,争先回答,全场欢声笑语一片。最后的鱼灯游展则将活动推向了高潮。校长李小兵举着一盏金色的锦鲤鱼灯开道,百余名学生举着自己制作的鱼灯紧跟其后。刹那间,操场犹如一个欢腾的海洋,一条条五彩斑斓的“鱼儿”闪着光,追着浪,畅游其中,欢声笑语响彻夜空。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。记者了解到,大洋中学的办学理念是“让每个孩子鱼一样畅游大洋”,致力于为孩子们打造广阔而有温度的校园,让大家快乐学习、健康成长,自由自在地遨游在知识的海洋中。

寒假里,学校为同学们布置了做鱼灯的作业,让大家动手制作一盏鱼灯,同时在制作过程中了解元宵节的传统文化,锻炼手工创造能力。开学后,还对大家的鱼灯进行评比,并在喜乐会活动中展示和颁奖。

七(3)班学生丁浩涵做了一盏喜庆的鱼灯,作品获得一等奖。他告诉记者:“寒假里,我上网查看鱼灯的制作方法,购买了相关的材料。做骨架、贴眼睛、绑布、画图案、上色……一整个鱼灯一步步做下来后,我在一种仪式感里收获了满满的成就感,特别开心。鱼有年年有余、鱼跃龙门等吉祥如意的含义,所以希望自己新学期能学业进步、学有所成。”

“新学期之际,我们学校举办这一鱼灯游展活动,希望让同学们在‘鱼游大洋、喜乐共享’的氛围中,以积极向上的姿态投入学习中。”李小兵告诉记者,“接下来,我们学校的拓展课程会全面开花,增至20多门,让同学们有更多的时间和空间在课外活动中放松心情,积蓄力量,激发大家朝着目标前行,抵达梦想的彼岸,从而真正实现‘双减’落地,每个学生健康快乐成长。”

大洋中学「鱼游大洋」喜乐同享



全民反诈 你我同行

“还没上班先交钱的工作就是个陷阱,要提高警惕!”“国家反诈中心APP安装了吗?”“应聘结束后过来听听我们的反诈小常识。”……求职旺季来临,谨防招聘骗局。近日,东塍派出所所在当地的招聘会上,向广大群众开展反诈宣传,提醒他们擦亮眼、细观察、辨真伪,避开求职路上的陷阱。

高再娇 王菊萍摄

大爱临海

医者仁心! 一男子全身痉挛倒地,医生飞奔救人

本报讯 (见习记者吴馥琦)“救人是医生的本能,相信任何一位医生路过,都会做出同样的选择。”遇到晕倒在马路上的人,市第一人民医院医生叶子用实际行动诠释了救死扶伤的精神。

2月15日中午12点左右,叶医生下班乘坐出租车回家经过协成路时看到,一名50多岁的男子走路摇晃,随后毫无征兆地昏倒在地。

此时,路过的司机和乘客纷纷下车。叶医生急忙奔向倒地男子,只见该男子躺在地上,意识模糊,手脚不停抽搐,口唇发紫,嘴边时不时有白沫吐出。凭借着丰富的临床经验,叶医生初步推断应该是由癫痫突发引起的呼吸道梗阻,如果不及时处理可能导致窒息。

随即,叶医生和一名好心市民

及时对倒地男子进行简单救治,保证其呼吸道通畅。同时,叶医生赶忙拨打120急救电话。过了一会儿,救护车赶到现场,在跟急救人员对接好病人情况后,叶医生默默地离去。

对于自己的救人行为,在接受记者电话采访时,叶医生说:“遇到这种紧急情况,救人是理所当然的事,也是我身为医生的本能。”让叶

医生深受感动的是当时市民们的热心帮忙。他说,感觉临海的风气真的很好,在场的人都不怕“救人被讹”,特别是现场有一名热心女青年,在一旁辅助他对患者进行简单处置。见患者嘴里有些呕吐物,她也丝毫不嫌脏,将其头部侧向一方,并帮助清理。

记者从医院了解到,经过医院检查治疗,倒地男子目前情况稳定。

(紧接第1版)建成全球规模最大5G独立组网网络、全球最大的光纤网络……今日中国,经济底盘愈发坚实,产业升级根基更加牢固,抗风险能力更加强大。

签约参展面积超过20万平方米、已有500余家企业签约参展企业展,第六届进博会筹备正忙,持续显现强大“磁力”。

开局之年,全面贯彻落实党中央决策部署,坚持稳字当头、稳中求进,更好统筹国内国际两个大局,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,全面深化改革,推动高质量发展,信心正不断转化为努力实现经济运行整体好转的强劲动力。

2月3日,天津市滨海新区122个重点项目正式开工,总投资1208亿元,涉及先进制造业、现代服务业、基础设施等领域。

着力扩大内需,在畅通经济循环中释放潜力。

春节假期后,多地重大项目建设铆紧鼓推进,为扩大内需提供有力支撑;以产业链供应链转型升级推动商品服务供给不断优化;出台具体方案着力恢复和提振消费;推动城乡融合发展,挖掘乡村消费空间和潜力……既着眼长远又

把握当下,一系列政策举措瞄准堵点卡点,频频为内需市场吹来暖风。

开放的大门越开越大,中国与世界共同成长、共享机遇。

满载木薯淀粉等产品的大型船舶靠港作业,货物装卸完后立即驶向越南,这是近来广西北部湾港钦州港区繁忙作业的一个缩影。新疆大力发展口岸经济,陕西加快中欧班列(西安)集结中心建设,山东推动上合示范区等重大开放平台提级扩能……各地因地制宜,在内外联动格局重塑中赢得更大发展。

发展和安全是一体之两翼,驱动之双轮。下好春耕备耕“先手棋”,确保粮食安全“开门稳”;增产保供不松动,保障能源安全;深入推行“链长制”,保链稳链强链……各地各部门努力实现发展和安全良性互动。

生产“忙”起来,投资“暖”起来,物流“跑”起来……

以坚定的信心凝聚奋进力量,以实干的行动积蓄澎湃动能,春意盎然的中国必将续写新时代十年伟大篇章,创造中国式现代化新的辉煌。

(新华社北京2月9日电 记者谭晓璐、姚均芳、刘羽佳)

房屋出售

金基府尚多层6楼带阁楼东灿(毛坯),120.30平方米,阁楼(约70平方米)不计面积,车位一个,车棚一个14平方米;紧邻星悦城,学区为哲商现代西校区和回浦实验中学,价格实惠。
联系电话:13958568800

拟申请注销登记公告

临海市尤溪镇农业综合服务中心拟向临海市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人向单位申报债权。特此公告。

临海市尤溪镇人民政府
2023年2月6日

你想如何“狂飙”2023

活动时间:2023年2月14日-20日

留言“隐藏”等你拿,见证“欧皇”还是“非酋”的时候到了!

2023年是崭新的一年,站在这个时间节点上,是挥手告别过去,还是满怀期待憧憬未来,是许愿升职加薪学业有成,还是一朝暴富早日脱单……总之,是期许在2023年接下来的日子里一路“狂飙”。对父母、对朋友、对爱人、对这个2023,一定有许多话想说。

- 活动时间**
2023年2月14日-20日(共7天)
- 参与对象**
全体市民
- 参与方式**
1.进入掌心临海APP,注册账号后点击首页“2023你想如何‘狂飙’?”活动页。
2.在活动页下方留言区写下对2023年的期许,即视为成功参与。
- 活动规则**
1.留言热度最高的20名用户及留言最走心的10名用户,将获得2023开年礼物(POP MART兔年盲盒)一份。
2.中奖者需在规定时间内(开奖后两个月内)领取,否则视为自动放弃。
- 奖品设置**
留言选中者,将获得价值70元的POP MART兔年系列盲盒1份(可能抽中隐藏款,全款展示见右图)。